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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Deductions
Question écrite n° 8775

Texte de la question

M Louis de Broissia appelle l'attention de M le ministre de l'agriculture et de la foret sur la deduction de la TVA
sur le fuel domestique pour les exploitations agricoles. En effet, alors qu'elle est totale dans l'ensemble des pays
d'Europe, elle n'est que de 50 p 100 en France. En consequence, il lui demande si, en accord avec son collegue
le ministre delegue charge du budget, il ne serait pas possible d'envisager, dans la perspective du marche
unique europeen, de s'aligner sur les autres pays de la Communaute et de deduire la TVA a 100 p 100 sur le
fuel domestique des exploitations agricoles.

Texte de la réponse

Reponse. - Les dispositions relatives a l'exercice du droit a deduction de la taxe sur la valeur ajoutee sont
definies a l'article 17 de la sixieme directive du conseil des ministres de la Communaute economique
europeenne sur l'harmonisation des legislations des Etats membres relatives aux taxes sur le chiffre d'affaires.
Ce texte laisse d'ailleurs a une directive ulterieure du conseil, actuellement en cours d'elaboration a Bruxelles, le
soin de delimiter le domaine des droits a deduction. La perspective du Marche unique europeen ne peut
qu'accroitre l'interet d'une harmonisation des regles de deduction. Toutefois, tant que le conseil ne s'est pas
prononce, chaque Etat reste souverain pour maintenir, dans sa legislation nationale, les exclusions ou
restrictions existantes ou pour en modifier l'etendue. S'agissant de l'augmentation eventuelle du taux de la
recuperation de la charge de TVA grevant les achats de fioul domestique pour les usages agricoles, le
Gouvernement, qui s'est fixe comme objectif de parvenir a une diminution des couts de production en
agriculture, en arretera donc l'ampleur et le calendrier en fonction des contraintes budgetaires.
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